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Ligue Régionale de Football Batna 

CCoommmmiissssiioonn  RRééggiioonnaallee  ddee  DDiisscciipplliinnee  
 

Procès-verbal N°02   

Séance du 09.10.2019 

 
Membres présents : 

 

 

   MM 

 

BENSEKHERIA  AMOR    Président  

ABDESSMED RAMDANE  Secrétaire 

GUEBAB  DJAMEL            Membre 

 

   

 

- Traitement des Affaires - 

En application des R/G de la FAF (seniors 2018 et jeunes 2015) et suite à l’examen des pièces versées 

aux dossiers, aux rapports des officiels des rencontres ainsi qu’aux auditions, la Commission de 

Discipline, après délibération, a pris les décisions suivantes :  

2
eme

 Tour « Coupe d’Algérie » « Séniors » 
 

 

 

 

 

 

Affaire N°11: Rencontre   MRM - OBM   du  03.10.2019 

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S) 

BOUNOUA OUSSAMA 1910049 OBM Avertissement pour comportement anti sportif.  

AGGOUNE KAMEL 1910017 OBM Avertissement pour comportement anti sportif.  

BELARBI HAMZA 1910026 OBM Avertissement pour comportement anti sportif.  
 

Affaire N°12  - Rencontre  US DOUCEN  - SA BELAIBA   DU  05.03.2019 

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S) 

CHENNAI AYMENE 1910082 USD Avertissement : Suspension d’un match ferme 

pour contestation de décision  (Art 101 des R/G) 

2.000 DA 

LAZGHED DJIHAD 1910091 USD Avertissement pour comportement anti sportif.  

BAKRI ACHREF 1910303 SAB Avertissement pour comportement anti sportif.  

BOUZID SABER 1910162 SAB Avertissement pour comportement anti sportif.  

 

                           Affaire N°13 - Rencontre CSA TENIET AN NASR – IRB MENAA   DU  05..10.2019 

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S) 

BERREHAL ILYES 1910007 IRBM Joueur exclu : Suspension de trois (03) matchs 

ferme pour voies de fait envers adversaire.       

(art : 113 Alinéa. a .des R.G) 

3.000 DA 

KHOUDRI  ALI 340026 CSATE Avertissement pour comportement anti sportif.  

BEN THABET AISSA 340017 CSATE Avertissement pour comportement anti sportif.  
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 Affaire N°14 : Rencontre   ES PARC A FOURAGE - ES THENIET EL ABED    du 05.10.2019 

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S) 

LAIB AYMENE 1910268 ESPF Avertissement pour comportement anti sportif.  

CHIBANE .A.HAK 1910260 ESPF Avertissement pour comportement anti sportif.  

GHOGHALI MED AYME 1910271 ESPF Avertissement pour comportement anti sportif.  

BAROU AHMED 1910051 EST Avertissement pour comportement anti sportif.  
 

    Affaire N°15 : Rencontre    E SIDI AISSA – N ZERIBET EL OUED   du   05.10.2019 

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S) 

ZERIBI BOUMADIEN 1910040 NZEO Avertissement pour comportement anti sportif.  

BENMABROUK MED 

LAMINE 

1910007 NZEO Avertissement pour comportement anti sportif.  

ALLAF MOHAMED  190217 ESA Avertissement pour comportement anti sportif.  

SEDDIKI READ 190208 ESA Avertissement pour comportement anti sportif.  

BOUZOUAOUI 

DJELOUL 

190215 ESA Avertissement pour comportement anti sportif.  

MOKHRATI AMINE 190204 ESA Avertissement pour comportement anti sportif.  

AUTRES SANCTIONS  NZEO Absence entraineur (art.53 des R/G de la FAF)  5000 DA 
 

Affaire N°16 - Rencontre  M OUED CHAABA - EJ BBA  du 08.10.2019 

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S) 

BENYAHIA ISLEM.E 1910080 MOC Avertissement pour comportement anti sportif.  

NEKKAB HAITHEM 1910078 MOC Avertissement pour comportement anti sportif.  

YAHIAYAOUI HAMZA 1910325 MOC Avertissement pour comportement anti sportif.  

ROUABAH MOSTAFA 1910257 EJBBA Avertissement pour comportement anti sportif.  

BENDAOUD AZZEDI 1910228 EJBBA Avertissement pour comportement anti sportif  
 

 

La séance s’est levée à 12h30. 

 

Président        Secrétaire 

            A. BENSEKHRIA                                                                  R. ABDESSMED  

          


